

**A Labrisz Leszbikus Egyesület és a Szimpozion Egyesület<sup>1</sup> által szervezett "Melegség és Megismerés" programnak** fontos szerepe van a melegség elfogadtatásában, bemutatásában. A program széles társadalmi rétegeket céloz meg, újabb és újabb generációkat világosít fel, illetve az őket nevelő szakembereket ér el.

A program célja, hogy minél szélesebb körben, minél több helyen halljanak a tevékenységükről, a program önkéntesei minél több bemutató foglalkozást tarthassanak, ezáltal formálva a közvéleményt. Fontos továbbá a sajtóvisszhang, hogy azon keresztül még szélesebb rétegekhez (például szülők, kulturális intézmények, kulturális menedzserek, döntéshozók, stb.) elérjen a program híre.

A „Melegség és Megismerés” program során a felnövekvő generációknak mesélünk a melegekről, megmutatjuk, hogy nem különböznek más emberektől. Válaszolunk kérdéseikre, segítünk esetleges problémáikon.

Az országos médiában felhívásokat és cikkeket jelentettünk meg, melynek célja, hogy minél többen halljanak a programról.

A program jövőbeni lehetőségeinek kiterjesztése érdekében felvettük a kapcsolatot más iskolai projektek vezetőivel.

#### **Konkrét események:**

A „Melegség és Megismerés” programmal kapcsolatos **sajtónyilatkozatok:**

A Magyar Nemzetben meg jelent egy elfogult, lejárato cikk a Melegség és megismerés programról. Ennek hatására nyilatkoztunk a Kossuth Rádióknak, a Tilos Rádióknak, a Lánchíd Rádióknak, a TV2 Mokka c. műsorának, valamint a Bp TV-nek.

2008. 12.: 2008. decemberében Virág Zsolt interjút adott a TV2 Strucc című műsorának, beszélt a Melegség és Megismerés projektről is.

Részvétel más rendezvényeken:

- 1.) 2008. 07. 06.: Workshop szervezése a 13. LMBT-fesztiválon a Melegség és Megismerés programról;
- 2.) 2008. 09. 20.: Beszélgetés a Pocok Klubban. A meleg téma bölcs és kreatív kommunikálása az angol iskolákban: „Spell it out” c. angol dokumentumfilm vetítése. Utána beszélgetés a hazai Melegség és Megismerés program jelenéről és jövőjéről.
- 3.) 2008. 12.: 2008. decemberében Virág Zsolt interjút adott a TV2 Strucc című műsorának, beszélt a Melegség és Megismerés projektről.

#### **Belső képzések:**

- 1) 2008. november 29-30., december 13.: Önkéntes-képzés a Melegség és Megismerés programra újonnan jelentkezők számára.
- 2) 2008. december 13.: Továbbképzés a Melegség és Megismerés program résztvevőinek.

---

<sup>1</sup> Az éves beszámolót a Szimpozion Egyesület készítette